

Addendum #1



CITY OF WHITEROCK

REQUEST FOR TENDER (RFT) CONTRACT WR19-039

ENGINEERING, DESIGN AND CONSTRUCTION MANAGEMENT SERVICES FOR 2019 WATER UTILITY CAPITAL WORK

This addendum forms an integral part of the tender invitation referenced above. The cost of all work herein shall be included in the cost of the project listed in the RFP submission. The following revisions supersede the information contained in the original specifications or previously issued Addenda.

Date Issued: October 21, 2019

Item #		Tender Reference
1.	Question: Under 2.2.1 it says "Review current conditions of storm and sanitary mains within project limits". Will there be video inspections available that we need to review? Answer: No inspection of other utilities is required. Ignore item 8 in section 2.2.1	Page 1-13, item 8
2.	Question: In Appendix D, for both locations, it indicates that design of the work is to incorporate cathodic protection. Are we required to do soil corrosion testing? Answer: No geotechnical investigation for soil corrosiveness is required. It is assumed to use standard sacrificial zinc electrodes per MMCD Section 26 42 13, 2.9	Page D-1, D-2

Sincerely,

Birk Madsen, ASCT
Engineering Technologist
City of White Rock